
Kedvezőbb városunk gazdasági helyzete  
 

– Meggyőződésem, hogy a 2014-es év végén munkához látó új képviselő-testület van a 

legkedvezőbb helyzetben a rendszerváltozás óta, ha a város gazdasági helyzetét vesszük alapul.  

 

Ottó Péter polgármester mondta ezt Újévi Fogadásán, a Városházán. Hozzátette: a korábbi években az 

állam által átvállalt adósságállomány Zircet 40 millió forintos éves adósságszolgálat terhétől 

szabadította meg, a feladatfinanszírozás rendszerére történő átállás pedig szintén kedvezőbb helyzetet 

teremtett a város részére. – Ezek a változások a takarékos gazdálkodással együtt jelentették azt, hogy 

az előző évet 230 millió forintos pénzmaradvány birtokában kezdhettük meg, amely hosszú idő után 

először lehetőséget biztosított saját erős beruházások megvalósítására és arra, hogy felkészüljünk az 

előttünk álló feladatok végrehajtására – értékelt városunk vezetője. Példaként említette a csapadékvíz-

elvezetés egyes problémáinak a megoldását, a járda-felújítási program elindítását, parkoló építését, 

utak felújítását, a közintézmények védelmét szolgáló kamerarendszer kiépítését, a főtér ünnepi 

fényekbe öltöztetését, korcsolyapálya létesítését, és az újabb tervezési feladatokra adott megbízások 

hosszú sorát.       

 

 
 

Kiemelte, hogy Zircen megyei átlag alatti a munkanélküliek aránya, a helyi vállalkozások közül sokan 

szépen fejlődtek az elmúlt évben, folyamatosan vettek fel új dolgozókat, megélhetést biztosítanak az 

itt élőknek. A város életét mindig is meghatározó civil szervezetek továbbra is aktívan tevénykednek, 

a vezető sportágak újabb kiemelkedő eredményekkel dicsekedhetnek, a nagyvilágba is elrepítik Zirc 

hírnevét hozzáállásukkal, teljesítményükkel. A két nagyrendezvény, a Bakonyi Betyárnapok és a Zirci 

Buli mellett pedig egy harmadiknak is helyet adott városunk az elmúlt évben, első alkalommal, és 

mindjárt nagy sikerrel került megrendezésre a Bakonyi Vágta, amelynek volt folytatása is, hiszen a 

térségből Zirc és Csetény lovasa is a döntő futamba került a Nemzeti Vágtán.     

 

Beszélt a pályázati támogatással megvalósított fejlesztésekről is. Ovifoci-pálya létesült, megtörtént az 

általános iskola Rákóczi téri tornatermének padlózat-felújítása és akadálymentes megközelítése, 

térfelügyeleti kamerarendszer épült ki, folytatódott a Reguly Antal Múzeum és Népművészeti 

Alkotóház fejlesztése, és az önkormányzat történetében eddig legnagyobb forrásigénnyel bíró projekt 

keretében sikeresen lezajlott a felhagyott hulladéklerakó rekultivációja és kármentesítése. Az 

intézményekben költségcsökkentést eredményező beruházásokat – az iskola „F” épületének 



energetikai korszerűsítését, a napelemes rendszerek telepítését – is fontosnak nevezte, az év végére 

pedig elkészült a több utcát is összekötő, vegyes forgalmú kerékpárút-hálózat. 

 

A 2007–2013 közötti európai uniós programozási időszakot is összegezte a polgármester, hiszen 

azokat a pályázatokat, amelyek ennek a forrásnak a terhére valósultak meg, 2015 végéig be kellett 

fejezni. A Zircen működő szervezetek részéről 135 pályázat került benyújtásra, ebből 71 nyertes volt, 

összesen 5,1 milliárd forint értékben, amiből önkormányzatunk körülbelül három milliárd forintnyi 

fejlesztést tudott megvalósítani. Bizalmát fejezte ki, hogy a következő programozási időszak is 

legalább hasonló eredményekkel zárul, hiszen további megoldandó feladatok várnak a városra, melyek 

főleg pályázatok útján valósíthatók meg. Végül az Újévkor megszokott köszöntés filozófiai mélységeit 

kutatva jeles gondolkodók boldogságról alkotott gondolatait tolmácsolta a közönség felé, 

megköszönve mindenkinek azt a segítséget és támogatást, amelyet városunk fejlődésének érdekében 

tettek.  

 

 
 

A terembe fantasztikus hangulatot varázsolt a balatonfüredi Búgócsiga Party és Tánczenekar. A hangja 

miatt magyar Louis Armstrongként is emlegetett Dervalics Róbert igazi show-műsort teremtett társai, 

Boros Péter zongorista és Horváth Zoltán dobos társaságában. A külföldi slágereket dúdolták, tapssal 

kísérték a vendégek, amikor viszont Máté Péter egyik örökzöldje felcsendült, a közönség is 

bekapcsolódott, „adott egy kis darabot a szívéből”. Az ünnepi alkalomból három kitüntetés átadására 

is sor került, melyeket dr. Benczik Ágnes Adrienn, az Emberi Kapcsolatok Bizottság elnöke és Ottó 

Péter polgármester adott át. Zirc Város Elismerő Oklevelét vehette át Hevesiné Németh Mariann, 

Rábai József és Magyar István. A méltatásukkal kapcsolódó írásunkban foglalkozunk.  

 



 
A kitüntetésben részesülők, balról: Rábai József, Hevesiné Németh Mariann, Magyar István 

 

Az ünnepség zárásaként dr. Kovács Zoltán államtitkár, térségünk országgyűlési képviselője mondott 

pohárköszöntőt. A műsort Palkovics Jánosné vezette.  

 

 
Ottó Péter polgármester, dr. Kovács Zoltán államtitkár, térségünk országgyűlési képviselője és Kropf Miklós, a 

Veszprém Megyei Kormányhivatal Zirci Járási Hivatalának vezetője emeli poharát az Új Esztendőre 
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